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Modliť sa uprostred
premávky a záplav

Tracy Fernandes, výkonná
analytička v oblasti financií,
pracuje a žije v preplnenom
indickom meste Bombaj. Tu
opisuje, ako sa jej každodenný
život zmenil po tom, čo
spoznala Opus Dei.

21.12.2022

Prvýkrát som sa s Opus Dei
zoznámila v Bombaji asi pred 4
rokmi prostredníctvom mojej matky.
Bola v centre na duchovnej obnove a
tak sa jej to zapáčilo, že naliehala,



aby som šla aj ja. Potom som sa
začala pravidelne zúčastňovať na
besedách a aktivitách, ktoré mi veľmi
pomohli v každodennom živote.
Nakoniec som sa pridala k Opus Dei.

Ako obyčajná pracujúca som viedla
život, ktorý bol veľmi monotónny a
hektický, ako život mnohých mojich
priateľov a kolegov. Ako každý vie,
Bombaj je veľmi preplnené a rýchlo
sa pohybujúce mesto, kde sa ľudia
nezastavia napriek dažďu, horúčave
alebo čomukoľvek inému. Nič
nezastaví pracujúcich ľudí v
Bombaji. Dokonca aj počas
monzúnového obdobia, keď dažďová
voda siaha po kolená alebo aj vyššie,
ľudia stále pokračujú v práci. Je to
úžasné!

Veľa hodín trávim cestovaním v
hustej mestskej premávke, aby som
sa dostala do svojej kancelárie a
vrátila sa domov, kde žijem so
svojimi rodičmi, bratom a sestrou.



Premávka mi často liezla na nervy a
mrhala som čas tým, že som šomrala
a strácala trpezlivosť. Ale potom, čo
som spoznala Opus Dei a pochopila
skutočný zmysel kresťanského života,
zmenila som spôsob, ako sa
vysporiadať s týmito malými
každodennými nepríjemnosťami.
Teraz, keď uviaznem v zápche s
autami a autobusmi, ktoré neustále
trúbia, zvyčajne sa chvíľu modlím,
čítam knihu atď. Snažím sa teraz
tieto veci ponúknuť Bohu lepším
spôsobom.

Je to preto, že cez Opus Dei som sa
naučila, že je možné byť v neustálom
dialógu s naším Pánom po celý deň,
kdekoľvek a kedykoľvek: či cestujete,
varíte, pracujete, ležíte v posteli,...
Tento nový objav mi skutočne
pomáha robiť veci oveľa lepšie ako
predtým. Či už doma so súrodencami
a rodičmi v snahe vytvoriť
pokojnejšiu a krajšiu rodinnú
atmosféru, alebo v práci, dávať zo



seba to najlepšie, byť pripravená
pomôcť každému, kto to potrebuje.

To, čo sa učím v Opus Dei, mi
skutočne pomáha rásť ako človek,
dcéra, sestra, priateľka,
profesionálka. Som veľmi vďačná
Bohu za milosť, že ma povolal do
Opus Dei. A som veľmi vďačná aj
mojej mame, ktorá mi
sprostredkovala kontakt s touto
inštitúciou katolíckej cirkvi.
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